
	

TỈNH ĐOÀN THANH HÓA
BCH ĐOÀN HUYỆN TRIỆU SƠN
***
Số: 230 - CV/ĐTN
“V/v tổng kết, giới thiệu các tập thể và cá nhân xuất sắc trong Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè 2021”
	         ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Triệu Sơn, ngày 10 tháng 8 năm 2021



Kính gửi:	BCH Đoàn cơ sở và Chi đoàn trực thuộc.

Căn cứ Kế hoạch số 63 - KH/ĐTN, ngày 20/5/2021 của Ban Thường vụ Huyện đoàn về tổ chức Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè 2021; Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị BTV Đoàn cơ sở và Chi đoàn trực thuộc triển khai, thực hiện một số nội dung sau:
1. Xây dựng Báo cáo tổng kết, kèm theo phụ lục số liệu Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè 2021.
2. Cung cấp 05 hình ảnh hoạt động tiêu biểu, nổi bật của đơn vị trong Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè 2021 (Hình ảnh chất lượng, định dạng jpg, dung lượng tối thiểu 2MB/ảnh)
3. Giới thiệu các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong Chiến dịch thanh niên tình nguyện hè năm 2021 đề nghị khen thưởng, cụ thể:
3.1. Tiêu chuẩn
- Tập thể: Chỉ đạo, thực hiện Chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè năm 2021 hoàn thành các chỉ tiêu theo kế hoạch đề ra. Có mô hình hay, cách làm hiệu quả trong chiến dịch và có tính lan tỏa hoạt động tại địa phương.
- Cá nhân: Có nhiều đóng góp tích cực, hiệu quả trong công tác chỉ đạo, triển khai tại đơn vị, công tác phối hợp huy động nguồn lực ủng hộ góp phần làm tăng giá trị, quy mô của chiến dịch tại đơn vị
3.2. Các hình thức, số lượng khen thưởng
* Bằng khen của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn: Toàn huyện được giới thiệu 01 tập thể và 01 cá nhân đối với từng chương trình, chiến dịch của từng khối đối tượng
* Bằng khen của Ban Chấp hành Tỉnh Đoàn: Toàn huyện được giới thiệu 01 tập thể và 01 cá nhân đối với từng chương trình, chiến dịch của từng khối đối tượng
* Giấy khen của Ban Chấp hành Huyện Đoàn:
- Đoàn cơ sở và Chi đoàn trực thuộc: Ban Thường vụ Huyện đoàn sẽ họp xét, tặng Giấy khen cho 8 - 10 đơn vị.
- Chi đoàn: Mỗi đơn vị giới thiệu 01 tập thể, 01 cá nhân đối với từng chương trình, chiến dịch của từng khối đối tượng.
4. Hồ sơ khen thưởng
- Tờ trình về việc đề nghị khen thưởng cho tập thể, cá nhân.
- Danh sách trích ngang thành tích tập thể, cá nhân đề nghị các hình thức khen thưởng như trên. 
- Báo cáo thành tích của các tập thể, cá nhân được đề nghị khen thưởng, yêu cầu có kết quả hoạt động, minh chứng bằng hình ảnh cụ thể. (Đối với tập thể: Báo cáo có xác nhận của cấp ủy cùng cấp và Đoàn cấp trên trực tiếp. Đối với cá nhân: có xác nhận của cấp ủy Đảng đang sinh hoạt, công tác và xác nhận của Đoàn cơ sở nơi đang sinh hoạt).
- Báo cáo tổng kết, phụ lục số liệu, hình ảnh tư liệu của chiến dịch thanh niên tình nguyện hè năm 2021 (Theo mẫu đính kèm)
* Thời gian: Đề nghị gửi về văn phòng Huyện đoàn, chậm nhất ngày 18/8/2021.
Lưu ý: Ban Thường vụ Huyện đoàn sẽ không xét khen thưởng đối với những đơn vị không gửi hồ sơ đầy đủ và đúng thời gian quy định.
Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị BCH Đoàn cơ sở và Chi đoàn trực thuộc triển khai, thực hiện đảm bảo đúng tiến độ đề ra.
	
	Nơi nhận:
- Như trên;
- LưuVP.
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